



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA
SISTEMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL

Retificação do Edital 01/2020 - tutor presencial e a distância

Onde se lê:

Licenciatura em Educação Física (Licenciatura em Educação Física, com mestrado ou doutorado em educação física, ciências da saúde, educação ou áreas afins)

Leia-se:

Licenciatura em Educação Física (Licenciatura em Educação Física, **com especialização** ou mestrado ou doutorado em educação física, ciências da saúde, educação ou áreas afins)

Macapá, 13 de fevereiro de 2020